

На злобу дня

С КОРРУПЦИЕЙ В СФЕРЕ ЖКХ НУЖНО БОРОТЬСЯ СПЛОЧЁННО!

Федеральным законом от 4 июня 2011 года №123-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Жилищный кодекс РФ, в соответствии с которыми органы местного самоуправления обязаны проводить работу по проверке и контролю над деятельностью управляющих организаций.

Собственники МКД неоднократно обращались в органы прокуратуры, УГЖИ, Роспотребнадзор, выявлены многочисленные нарушения законов должностными лицами, ненадлежащее качество услуг управляющими организациями. В адрес заместителя главы по ЖКХ Топоркова В.Г., неоднократно доводились сведения о невыполнении обязательств управляющими организациями, органы местного самоуправления не исполняют Федеральный закон.

Управляющие компании обязаны давать полную информацию:

- о наличии лицевых счетов у каждого многоквартирного дома, а также по использованию денежных средств накопившихся на счете многоквартирного дома.

- о приходе и расходе денежных средств многоквартирного дома.

- о расчетах управляющих компаний с ресурсоснабжающими организациями.

- тарифы (цены) для потребителей, установленные для ресурсоснабжающих организаций у которых управляющие компании закупают коммунальные ресурсы.

- предоставлять сведения о расчетах управляющих компаний с ресурсоснабжающими организациями.

- любому потребителю в течение 3-х рабочих дней обязаны предоставлять информацию о ежемесячных объемах потребленных коммунальных ресурсов по показаниям коллективных (общедомовых) приборов учета, о суммарном объеме соответствующих коммунальных ресурсов потребленных в жилых и нежилых помещениях в многоквартирном доме.

Данную информацию Управляющие компании не предоставляют. Размер платы за содержание и ремонт (текущий, капитальный) жилого помещения в многоквартирном доме определяется с учётом предложений управляющей компании и устанавливается на срок не менее чем на год. К нам собственникам с предложением

Управляющие компании не выходили. Органы местного самоуправления с 1 августа 2013 года предложили размер платы по содержанию жилья свыше 50%, вместо законно установленного предела 15%.

Вывоз твердых бытовых отходов (ТБО) относится к жилищным услугам. Утилизация твердых бытовых отходов заложена вывоз ТБО: утилизация – 6, 95 руб. с 1 чел., вывоз ТБО – 16,41 руб., с 1 чел. итого: 23,36 руб. с 1 чел. с 01.07.2012 года до 30.06.13 г.

Данная услуга является конкурентной и ее стоимость устанавливается организацией, оказывающей данный вид деятельности на основании договора с потребителем, т.е. собственники многоквартирных домов (МКД) утверждают данную стоимость вывоза твердых бытовых отходов на общем собрании. Органы местного самоуправления незаконно предъявила стоимость утилизации ТБО: 7, 43 руб. с 1 чел. отдельной строкой, хотя утилизация уже заложена в тариф вывоз ТБО.

В квитанции по квартплате должна быть строка содержание жилья и коммунальные услуги.

Управляющим компаниям областной прокуратурой выписано предписание о незаконном предьявленном тарифе в сумме 2,40 руб. за кв.м. за капитальный ремонт без согласия собственников МКД. Управляющие компании незаконно взимали денежные средства за капитальный ремонт. Работы не выполнены, денежные средств тоже нет. Перерасчет за не оказанную услугу (капитальный ремонт) не сделан.

Государственной жилищной инспекцией выявлено:

- завышенные предельные индексы коммунальных услуг.

- в городе Богданович закрытая система горячего водоснабжения, а нам предъявляют незаконно тариф по открытой системе горячего водоснабжения. По открытой системе горячего водоснабжения тариф соответственно выше.

- выявлены нарушения Правил и норм технического состояния жилых домов

Выявленные нарушения не устраняются, никаких работ по устранению не проводят.

Нарушения из года в год подтверждаются, штрафы предъявляемые управляющими компаниям оплачиваются за счёт средств собственников многоквартирных домов.

Управляющие организации осуществляют начисление платы

за коммунальный ресурс – горячая вода в закрытой системе горячего водоснабжения по тарифу, установленному для открытой системы горячего водоснабжения.

В ответе на жалобу, о неравномерном начислении тарифа за отопление и горячее водоснабжение по открытой системе горячего водоснабжения, из прокуратуры ГО Богданович, заместителем Богдановичского городского прокурора, С.В. Долиным, дан ответ от 08.05.2013 года №150ж-13, что система горячего водоснабжения ГО Богданович является закрытой, что также указано и в ответе УГЖИ от 21.06.2013 года за № 29-10-15-1985 Отделом Контроля по Южному Управленческому Округу.

Для закрытой системы горячего водоснабжения Региональной энергетической комиссией Свердловской области ресурс снабжающей организации МУП «Богдановичские тепловые сети» тариф на коммунальный ресурс – горячая вода для закрытой системы не утвержден. Несмотря на указанный факт, управляющие компании осуществляют начисление платы за коммунальный ресурс – горячая вода в закрытой системе горячего водоснабжения по тарифу, установленному для открытой системы горячего водоснабжения.

Управлением Госжилинспекции Свердловской области информация о сложившейся ситуации на территории МО Богдановичский городской округ по применению указанного выше тарифа на коммунальный ресурс – горячая вода доводилась до Богдановичской городской прокуратуры, перерасчёты гражданам за излишне оплаченные начисления не производятся или перерасчёт минимальный.

Незаконность действий УК по взиманию платы за опломбировку счётчиков.

Прокурором вынесены постановления о возбуждении административных дел по ст. 7.23. Кодекса об адм. нарушениях РФ за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами.

Внесено представление об устранении нарушений законодательства о защите прав потребителей в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг.

Прокурором внесены постановления о возбуждении административных дел по ст. 7.23. Кодекса об адм. нарушениях РФ - за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами.

Расчёт размера платы производится с нарушением п.21 пра-



вил 307 и подпунктов 2 и 3 пункта 2 приложения №2 к указанным Правилам. Выдано предписание об устранении нарушений. Нарушения пункт 69. Постановления №354, составлен акт от 20.06.2013 г.

Нет раскрытия информации для собственников. Отделом Управления Роспотребнадзора составлено 3 протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.14.8 КоАП РФ.

Прокуратурой Свердловской области выявлены нарушения: не производится перерасчёт суммы выставленной за оказание услуги по вывозу ТБО.

7 сентября в прошлом году прокуратурой внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства.

У управляющих компаний отсутствуют лицевые счёта. Необоснованное взимание платы за капитальный ремонт. Должностное лицо привлечено к ответственности, перерасчёт платы не сделан.

Материалы для организации и проведения проверки УК в порядке ст. 144, 145 УПК РФ – не проверены.

В отношении УК возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ. внесено представление об устранении указанных нарушений в адрес руководителя ООО МУК «Уютный город», осуществляющего управление в настоящее время.

Выявлены нарушения содержания жилого фонда УК.

В отношении директора возбуждено уголовное дело об административном правонарушении предусмотрен-

ным ст. 7.22 КоАП РФ.

УК осуществляет начисление платы за коммунальный ресурс - горячая вода в закрытой системе горячего водоснабжения по тарифу, установленному для открытой системы горячего водоснабжения - ГЖИ доводила до сведения гор. прокуратуры акт от 03.04.2013 г. №29-10-06-122 и от 11.06.2013 г. №29-10-06-246.

Содержание многоквартирного дома с нарушением Правил и норм технической эксплуатации жилфонда – УГЖИ от 27.05.2013 г. №29-04-10-2805.

Выставление в квитанциях площади дома, которая не соответствует площади в соответствии с техническим паспортом дома.

Нарушение в проведении собраний собственников по выбору УК.

В связи с выявленными нарушениями на имя руководителей управляющих компаний внесено 3 представления (находятся на рассмотрении), в отношении руководителя управляющей компании ООО МУК «Уютный город» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.23.1 КоАП РФ Постановлением заместителя начальника ГЖИ Свердловской области – начальника отдела контроля по южному округу указанное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30.000 рублей.

Депутат Думы
И.П. Артамонова
и инициативная
группа собственников
многоквартирного дома

ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ АПТЕКА



Современные стандарты обслуживания, наличие необходимых препаратов и выгодные ценовые предложения – так работают более 100 аптек «Живика» в Свердловской области, так происходит и в новой аптеке в Богдановиче на Тимирязева, 6а.

Жители Богдановича хорошо знакомы с аптекой «Живика», которая уже много лет работает на Гагарина, 18. Здесь всегда можно купить необходимые препараты, а приветливые фармацевты проконсультируют по интересующим вопросам.

По просьбам жителей открыть аптеку «Живика» в северном районе города, администра-

ция аптечной сети «Живика» в начале осени отремонтировала и открыла новую аптеку на Тимирязева, 6а (рядом с магазином «Монетка»). Теперь жителям этого района Богдановича доступны все преимущества одной из лидирующих аптечных сетей Свердловской области. Для пенсионеров предлагается широкий ассортимент лекарств и биологически-активных добавок от давления, для суставов, для зрения, против отеков ног и многое другое. Для молодых мам широко представлены подгузники, детское питание и посуда. Для лечения сезонных заболеваний фармацевты проконсультируют по широкому спектру популяр-

ных препаратов мировых производителей.

Новую аптеку можно заметить уже издали – по решению администрации она оформлена большими вывесками и плакатами с текстом «Аптека Открыта»

Внимание!
В честь открытия всем скидки на лекарства до 10%.
Новая аптека «Живика», Тимирязева, 6а, в здании магазина «Монетка», вход слева.
Информацию об организаторе, сроках и условиях акции уточняйте по телефону 5-50-09.

2 ОКТЯБРЯ СОСТОИТСЯ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

«Горячая линия» с начальником вневедомственной охраны Дмитрием Валерьевичем Адайбековым состоится 2 октября с 15 00 до 18 00 часов.

Вопросы, касающиеся деятельности ОВО по организации и осуществлению безопасности объектов и имущества различных форм собственности, куда обращаться, с чего начать, горожане и жители района могут задавать

по телефону (343 76) 2 – 24 – 38.

Кроме того, Дмитрий Валерьевич осуществляет прием граждан ежедневно с 9 00 – 18 00, кроме обеденного перерыва с 13.00 – 14.00.

100 ЛЕТ ОТМЕТИЛА ЖИТЕЛЬНИЦА СЕЛА БАРАБЫ ПЕЛАГЕЯ ДМИТРИЕВНА СЛЕПУХИНА

28 сентября 100 лет исполнилось жительнице села Бараба Пелагее Дмитриевне Слепухиной.

Поздравить юбиляра со столь почтенной датой приехали гости – заместитель главы городского округа Богданович по социальной политике Елена Жернакова и заместитель начальника управления социальной политики Наталья Потапова. Их сопровождали начальник управления Барабинской сельской территории Владимир Бирючев, представитель совета ветеранов.

Елена Алексеевна поздравила Пелагею Дмитриевну с вековым юбилеем, пожелала здоровья и тепла близких и вручила подарок – букет цветов и теплый плед.

Это уже второй вековой юбилей, который отмечает в 2013 году наш городской округ. В июне свой 100-летний юбилей отпраздновала жительница села Байны Елена Степановна Флягина.

Пресс-служба администрации ГО Богданович



Начинаешь верить, что чудеса существуют, когда слышишь о том, что кто-то отпраздновал 100-летний юбилей! Такое событие можно назвать самым грандиозным в жизни не только этого человека, но и всех его родственников.

Пелагея Дмитриевна - долгожитель. И столетний юбилей, это не просто дата, а очень знаменательное событие. Не побоюсь сказать, это событие века! Независимая газета «Знамянка» поздравляет Пелагею Дмитриевну со знаменательной круглой датой! И дарит эти замечательные стихи.

Нет даты лучше и круглей,
Чем та, что нынче к Вам
явилась.

У Вас столетний юбилей!
Нам столько даже
и не снилось.

Дорога жизни нелегка.
Сто лет — не каждый одолеет.
Но Вы прошли. Что Вам века!
Вы — на вершине юбилеев!
А мы Вас будем поздравлять
С достойным Вас
сердечным пылом,
Здоровья крепкого желать,
Чтобы еще на век хватило!

ЦЕНТР «СКАЗКА» ПОЛУЧИЛ СЕРТИФИКАТ В ЗНАК БЛАГОДАРНОСТИ ОТ ГЛАВЫ БОГДАНОВИЧА

В преддверии Дня дошкольного работника глава городского округа Владимир Москвин посетил центр развития ребенка – детский сад №10 «Сказка». Подобные встречи с лучшими трудовыми коллективами накануне их профессиональных праздников станут доброй традицией нашей территории.

Среди 25 дошкольных образовательных учреждений именно этот детский сад был выбран неслучайно. «Сказка» известна даже на уровне России как инновационное учреждение, обеспечивающее повышенный уровень образования детей, о чем свидетельствует запись во Всероссийской книге Почета. Дети и педагоги центра занимают призовые места во всероссийских, областных, районных конкурсах. Так, педагог Елена Лоскутова стала победителем 1-го этапа регионального конкурса «Воспитатель года» и вошла в пятерку финалистов. Кроме того, этот детский сад одно из первых дошкольных учреждений нашего округа, которое получило статус автономного.

В ходе своего визита Владимир Александрович в сопровождении директора управления образования Лидии Федотовских и директора учреждения Марины Койновой посетил младшую, старшую и подготовительную группы детского сада. В каждой его ждал сюрприз.

Так, самые маленькие ребята, передавая игрушку по кругу, назвали свои имена, в старшей группе дети показали главе макет города будущего, где есть даже магазин с бесплатными сладостями. А самые старшие ребята подарили гостям сделанные своими руками подсолнухи, как символ экономического благополучия территории.

В актовом зале центра состоялась беседа главы с коллективом. Владимир Александрович поздравил сотрудников центра с приближающимся профессиональным праздником и вручил подарком: самому учреждению в лице его руководителя – подарочный сертификат на пять тысяч рублей, Елене Лоскутовой – благодарственное письмо и небольшой подарок. После торжественной части началась деловая. Глава кратко остановился на состоянии дел на территории, обозначил главные направления, над которыми сегодня работает администрация города. Не ушел и от острых тем, ответил на вопросы педагогов.

Заключительным аккордом этой встречи стала песня, которую исполнили воспитатели, и вручение символического подарка. Марина Валерьевна вручила Владимиру Александровичу статуэтку сказочного оленя – символ центра «Сказка».

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

ЗДРАВСТВУЙ, ГОД УЧЕБНЫЙ!



«Здравствуй, год учебный!» – под таким названием проходят мероприятия для учащихся начальных классов в Центральной районной библиотеке. Детский отдел Центральной районной библиотеки сохранил традицию подводить итоги летнего чтения среди юных читателей, учащихся городских школ. В конце учебного года, перед летними каникулами, дети получили рекомендуемые списки литературы для чтения на лето.

Кто-то из ребят спешил прочитать книги уже в первые дни каникул. Многие приходили вместе с родителями, которые внимательно следили за чтением

ребенка. И вот, с наступлением нового учебного года, мы подвели итоги проекта летнего чтения **«Читай с друзьями книжку!».**

Самые активные читатели, а их оказалось 40 человек, получили грамоты. **Лучшим читателем этого лета стала Стрекаловских Полина из 3 школы 2А класса.**

За время летних каникул она прочитала 45 книг. Несмотря на занятость, дети нашего города ставят книгу не на последнее место. Ведь так приятно полистать страницы книг, проводя свободное время с пользой.

М. В. Сорокина,
библиотечный отдела по работе с детьми

БОГДАНОВИЧ ВСТРЕТИТ ГОСТЕЙ С «ПОЕЗДА»

15 сентября из Москвы во Владивосток отправился агитационный поезд – ноу – хау Либерально-демократической партии России. В этом году впервые проект получил настолько масштабный! 14 вагонов пройдут от столицы до Дальнего Востока и обратно, но уже по другой железнодорожной ветке. Практически на каждой станции, а их насчитывается ни много ни мало – 440, за 41 день нахождения в пути запланированы встречи с местными жителями, главная цель которых – обратная связь с избирателями: узнать о том, что волнует и помочь в решении проблем.

8 октября у жителей Богдановича есть уникальная возможность приветствовать сплоченную команду депутатов Государственной Думы и квалифицированных

юристов, выслушать о законотворческой деятельности и будущих инициативах, о партийной работе ЛДПР. Поезд прибывает на станцию под номером 977 в 9:40 по местному времени.

Для удобства обращения граждан на перроне будет создана мобильная приемная, в которой каждый «встречающий» в письменном виде сможет лично обратиться с жалобой на бездействие местных властей и с волнующей его жизненной ситуацией к Председателю политической партии ЛДПР – Владимиру Жириновскому, для рассмотрения её на федеральном уровне.

«Приходите и поддержите партию, которая общается с людьми и которая лучше всех знает проблемы людей. Ведь она не дает обещаний накануне выборов, эта

партия работает каждый день» – призывает координатор Свердловского регионального отделения ЛДПР – К.С. Субботин.

От редакции.

Жители в других регионах страны, вне зависимости от своих политических взглядов приносили на встречу к поезду гуманитарную помощь для пострадавшего от наводнения Хабаровского края с просьбой: «Будите в тех краях, так передайте», наводит на размышление, что не всё делится на: «свой – чужой».

Хочется добавить и то, что проект – «Агитационный поезд ЛДПР», создаёт позитивный резонанс и привлекает внимание общества к актуальным проблемам в современной России.

Инна Дельная

ВОСПИТАТЕЛИ ОТМЕТИЛИ — СВОЙ ПРАЗДНИК — И ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

27 сентября, в День воспитателя и всех дошкольных работников, в актовом зале школы №1 прошел праздничный вечер, посвященный этому событию.

Поздравить педагогов с профессиональным праздником пришли гости – глава городского округа Владимир Москвин, его заместитель по социальной политике Елена Жернакова. Каждый из них сказал в адрес виновников торжества теплые слова и выразил благодарность за труд.

Владимир Александрович подчеркнул, что, несмотря на экономические сложности последних лет, в нашем городском округе планируется строительство новых дошкольных учреждений и открытие дополнительных групп в действующих

детских садах. Для решения этой задачи наша территория активно принимает участие в реализации областной государственной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» на 2010-2014 годы по двум направлениям: строительство и реконструкция дошкольных учреждений и создание дополнительных мест в действующих детских садах.

В рамках этого направления в 2013 году планируется открытие двух дополнительных групп на 40 мест – в детских садах села Байны и села Троицкого. По направлению строительство и реконструкция детских садов в 2013 году запланировано начало строительных работ по возведению дошкольного учреж-

дения на 270 мест в районе улиц Яблонева-Полевая на МЖК.

Педагогов также приветствовали директор управления образования Лидия Федотовских и председатель горкома профсоюза работников образования Алевтина Дедухина.

Праздник получился насыщенным по содержанию. Здесь было место и награждению лучших работников дошкольного образования, и обмену опытом по наиболее актуальным вопросам и, конечно же, не обошлось без музыкальных номеров. Своим творчеством порадовали собравшихся как воспитанники детских садов, так и сами педагоги.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

КАК ПОСТАВИТЬ АВТОМОБИЛЬ НА УЧЁТ

Что же нужно сделать в первую очередь, чтобы регистрация автомобиля в ГИБДД прошла без проблем?

Конечно же, составить документ, подтверждающий право собственности, в основном этим документом является договор купли-продажи, также им могут являться и иные документы, предусмотренные законом.

Договор обычно составляется либо в автосалоне, либо при помощи предпринимателей. Можно составить договор самостоятельно, однако при его заполнении нужно учесть требования гражданского законодательства.

После подписания договора новый владелец регистрирует машину в ГИБДД самостоятельно, без продавца. Ему нужно всего лишь узнать место нахождения ближайшего отделения ГИБДД, где можно поставить автомобиль на учет, и

график его работы.

Следует отметить, что если в течение тридцати суток со дня заключения сделки купли-продажи автомобиль не будет зарегистрирован в ГИБДД за новым собственником, регистрация такого автомобиля по заявлению прежнего владельца может быть прекращена, а в отношении нового собственника при его обращении в регистрационное подразделение ГИБДД будут применены меры административного воздействия.

Поэтому регистрировать автомобиль нужно в течение 10 дней с момента заключения сделки либо в течение срока действия транзитного номера.

Следующее, что необходимо – это заявление в ГИБДД о постановке автомобиля на учет. Это заявление нужно для того, чтобы инспектор, который осматривает машины на площадке осмотра

транспорта, сделал в нем отметку о соответствии всех технических характеристик автомобиля его заводской комплектации.

Отсюда следует вывод: если у вас есть какие-либо изменения в конструкции автомобиля, на учет его не поставят, пока все нарушения не будут устранены (кроме случая, когда в конструкцию автомобиля изменения были внесены в соответствии с требованиями законов).

Затем Вам необходимо произвести оплату госпошлины за регистрацию автомобиля. Если Вы купили автомобиль с номером прежнего владельца, то госпошлина составит 500 рублей; если у Вас автомобиль новый и еще ни разу не регистрировался в ГИБДД или автомобиль был снят предыдущим владельцем с учета и продан Вам без номеров – пошлина составит 2000 рублей.

Подготовила Инна Дельная

ВETERАНЫ ВСТРЕТИЛИСЬ С ГЛАВОЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В городском совете ветеранов состоялась важная встреча. В гости к пожилым пришли глава городского округа Богданович – Владимир Москвин и заместитель главного врача Богдановичской Центральной районной больницы по амбулаторно-поликлинической работе – Алевтина Пургина. Поводом для встречи было два. Первый – весь сентябрь проходят различные мероприятия, приуроченные ко Дню пенсионера Свердловской области, а 1 октября мы отметим еще и Международный день пожилых людей.

Второй повод – эта встреча стала продолжением предыдущей, которая состоялась весной этого года, где и было решено встречаться раз в квартал для обсуждения наиболее актуальных проблем.

На этот раз главной темой обсуждения стали вопросы, связанные с здравоохранением. Ветеранов интересовало, почему мало талонов к окулисту, кардиологу, хирургу и другим врачам, будет ли организована работа скорой помощи в северном микрорайоне и т.д.

На каждый из поступивших вопросов Алевтина Сергеевна дала исчерпывающий ответ. Она подтвердила, что кадровая проблема остается острой в нашей ЦРБ, отсюда и многие проблемы, к примеру, нехватка талонов к узким специалистам. Над этой проблемой уже не один год работают и больница,

и администрация города. Однако молодые специалисты не спешат к нам из губернии. Кроме того, Алевтина Сергеевна рассказала, что в приемном покое терапевтического корпуса Богдановичской ЦРБ работает кабинет неотложной медицинской помощи, который обеспечен автотранспортом. Кабинет создан с целью разведения потоков экстренных и неотложных вызовов, поступающих в отделение скорой помощи и регистратуры поликлиник. Многих из присутствующих заинтересовала и другая информация, озвученная Алевтиной Сергеевной – с 1 октября, с 10 до 12 часов, в поликлинике северной и южной части города будет организована работа кабинета доврачебного приема по выписке льготных лекарств пациентам, которым не требуется коррекция в лечении. Это мера временная, по мере укомплектования кабинета специалистом, кабинет будет работать полный рабочий день.

Были даны разъяснения и по другим вопросам.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Ветераны получили ответы на свои вопросы и договорились, что следующая встреча с главой пройдет в ноябре.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

РЕЗУЛЬТАТЫ ДНЯ БЕГА «КРОСС НАЦИЙ»

Напомним, что 21 сентября прошли массовые соревнования по легкой атлетике Всероссийского дня бега «Кросс Наций – 2013».

Общее количество участников составило 9121 человек. Из них:

- 222 человека – элитные забеги;
- 3098 человек – массовый старт;
- 4215 человек – Декада бега (общественно-образовательные учреждения ГО Богданович);
- 1586 человека – Декада бега (дошкольные образовательные учреждения ГО Богданович).

В возрастной группе:

мальчики 2003 г.р. и младше:

- I место – Дибров Матвей
 - II место – Мартынов Иван
 - III место – Шарапов Алексей
- В возрастной группе: девочки 2003 г.р. и младше:

- I место – Крутакова Яна
- II место – Минеева Юлия
- III место – Кондрышева Настя

В возрастной группе:

девочки 2001 – 2002 г.р.:

- I место – Жигалова Полина
 - II место – Носкова Диана
 - III место – Белова Жанна
- В возрастной группе: мальчики 2001 – 2002 г.р.:

- I место – Махнев Антон
 - II место – Емешкин Сергей
 - III место – Годун Александр
- В возрастной группе: мальчики 1999 – 2000 г.р.:

- I место – Валов Евгений
- II место – Сухогузов Андрей
- III место – Решетников Юрий

В возрастной группе:

девочки 1999 – 2000 г.р.:

- I место – Черепанова Екатерина
- II место – Мухомудинова Айгуль
- III место – Гончар Юлия

В возрастной группе:

юноши 1997 – 1998 г.р.:

- I место – Черепанов Степан
- II место – Салимов Дмитрий
- III место – Рукин Константин

В возрастной группе:

девушки 1997 – 1998 г.р.:

- I место – Поликарпова Александра
 - II место – Зубова Виктория
 - III место – Чучва Виктория
- В возрастной группе: юниоры 1995 – 1996 г.р.:

юниоры 1995 – 1996 г.р.:

- I место – Казанцев Никита
- II место – Ортиков Далер
- III место – Кунников Сергей

В возрастной группе:

юниорки 1995 – 1996 г.р.:

- I место – Ярчихина Светлана
- II место – Маслешова Татьяна
- III место – Мелькова Надежда

В возрастной группе:

мужчины 1994 – 1979 г.р.:

- I место – Куликовский Денис
- II место – Шихов Яков
- III место – Врублевский Александр

В возрастной группе:

женщины 1978 г.р. и старше:

- I место – Володина Наталья
- II место – Маслешова Елена

В возрастной группе: мужчины 1978 г.р. и старше:

- I место – Буньков Сергей
- II место – Белов Владимир
- III место – Мелькин Вячеслав

В номинациях:

«Самый старший участник» - Бабушкин Николай (1944 г.р.)

«Самая старшая участница» - Маслешова Елена (1970 г.р.)

«Самый юный участник» - Поливанный Арсений (03.07.2012 г.р.)

«Самая юная участница» - Маслешова Маша (03.07.2007 г.р.)

Подготовила Инна Дельная

Соревнования по настольному теннису, в рамках месячника, посвящённого Дню пенсионера в городском округе Богданович.

22 сентября 2013 года на стадионе «Колорит» прошли соревнования по настольному теннису.

В соревнованиях приняли участие 8 человек.

I место – Михаленко Фёдор
II место – Бортников Сергей
III место – Качусов Валерий
Победители и призеры награждены грамотами.

ВОЛЬНАЯ БОРЬБА:

С 20 по 22 сентября в г.Пойково (ХМАО) прошло Первенство УрФО по вольной борьбе среди юношей 1998-1999 г.р.

Общее количество участников более 150 человек.

От команды МКОУ ДОД ДЮСШ городского округа Богданович приняли участие 2 воспитанника и показали следующие результаты.

В весовой категории 46 кг. - Яцюк Виктор занял 1 место и отобрался на первенство России, которое состоится в середине ноября 2013 года в г.Раменское Московской области;

В весовой категории 58 кг. - Демин Александр - 2 место.

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК в Гарашкинской сельской территории

Наше старшее поколение во все времена отличалось активной жизненной позицией. Обычным было участие представителей в общественных, культурных и спортивных мероприятиях. Вот и во время месячника пенсионеров, проводимого в городском округе Богданович, не осталось в стороне и старшее поколение жителей села Гарашкинского.

14 сентября 2013 года прошел турнир по шашкам. Победителями в соревнованиях стали: Уймина Вера, Гробов Иван и Меньшиков Анатолий поделили первое место.

На втором месте – Семенова Галина и на третьем месте Казанцева Надежда, Аюжилова галина и Незаметдинов Рашит.

В этот же день испытали свою меткость представители старшего поколения в соревнованиях по дартсу. Проверить себя пришли 17 человек. Самым метким среди мужчин стал Гробов Иван, на втором месте Щипачев Сергей и бронзовым призером стал Меньшиков Анатолий.

Среди женщин уверенную победу одержала Семенова Галина, которая обошла Старкову Алевтину, занявшую второе место на 62 очка. Третье место заняли Богачева Валентина и Драничникова Валентина.

Комментарий подготовила инструктор физической культуры в Гарашкинской сельской территории
З. Я. Бобошина.

ТОРГОВО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ
в связи с открытием производства в г. Богданович объявляет набор на следующие вакансии:

- Ученик оператора трубогибочного станка с программным управлением
- Ученик оператора установки лазерной резки с программным управлением
- Ученик оператора листогибочного пресса с программным управлением
- Сварщик аргоно-дуговой сварки
- Полировщик-шлифовщик изделий из нержавеющей стали

Условия:

- ✓ Стабильная работа на современном производстве;
- ✓ Обучение проходит на предприятии в Екатеринбурге, с последующим трудоустройством в г. Богданович;
- ✓ Стипендия на период обучения 20 000 рублей в месяц;
- ✓ Оплата по результатам обучения от 25 000 – 40 000 рублей в месяц;
- ✓ График работы: сменный 2/2;
- ✓ Доставка на период обучения до Екатеринбурга и обратно.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8-922-170-71-55, (343)222-12-21, 222-13-31, вн. 121
Резюме можно отправлять по электронному адресу hr@rtval.ru или по факсу 8(343)222-21-12

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА
Быстро. Выгодно. Надёжно.
Тел. 8-912-03-554-78, 8-962-312-56-43

А ОМЕГА Сухой Лог, Артиллеристов 46
HOWEL ☎ 44-7-33 ☎ 8-90-90-100-100

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХНИ
ЛЮСТРЫ **NEW 3D эффект**
НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ

ОСТРОВОК г. Богданович, ул. Крылова, 48
8-909-018-38-26; 8-909-007-32-33

сауна с бассейном

Бассейн с фонтаном, джакузи, сауна, бильярд, караоке, уютная комната отдыха.

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Кто из нас не помнит Дня учителя, восхитительно веселого и бесшабашного, так как все уроки в этот день проводили не учителя, а старшеклассники? Тогда все ходило веселее, с букетами и конфетами, устраивались праздничные концерты и веселые выступления.

В этот осенний день поздравляем всех учителей, желаем им всегда быть терпеливыми к ученикам, верными своей профессии и, конечно же, оставаться цветущими и счастливыми. Ведь учитель — это не просто профессия, учитель — это призвание и зов души!

ЦЕНТР КРОВЛИ И ФАСАДА
МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

- ЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- ВОДОСТОКИ
- САЙДИНГ
- ТЕПЛИЦЫ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ЗАБОРЫ

ПРОДУКЦИЯ СО СКЛАДА И ПОД ЗАКАЗ

Сухой Лог, ул. Белинского, 56
(ТЦ "Кольцо" 3 этаж, бутик №75)
8 (34373) 4-35-95

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ КАФЕ «ОСТРОВОК»
350 кв.м, кафе полностью оборудовано, два уютных зала по 190 кв.м, уютные VIP кабинки
Тел. 8-909-007-32-33

ДОМА В АРЕНДУ

БОЛЬШИЕ Холлы
Уютные спальни
РУССКАЯ БАНЯ
ДЖАКУЗИ
ТЕРРАСЫ
С МАНГАЛОМ
ПРОГУЛКИ
НА КВАДРОЦИКЛАХ

Тел. 8-953-04-72-481
8-909-007-3233

Трасса Екатеринбург - Тюмень, 89 км.

СДАЁТСЯ МАГАЗИН
по ул. Крылова 48-2а
78 кв.м. 40 000 руб.
Коммунальные услуги включены.
Тел. 8-922-158-92-94

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ
продуктовый магазин
ул. Кунавина, 90
с оборудованием
240 кв.м., 95 000 рублей,
коммунальные услуги включены
Тел. 8-922-158-92-94

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ

	Ср.	Чт.	Пт.	Сб.	Вс.	Пн.	Вт.	Ср.
	2 октября	3 октября	4 октября	5 октября	6 октября	7 октября	8 октября	9 октября
Температура	+7°	+5°	+8°	+6°	+5°	+7	+4°	+2°

Адрес редакции:
623532, г. Богданович, ул. Гагарина, 15.
Тел/факс: (34376) 2-19-60;
E-mail: znamenka48@mail.ru
Сайт: www.bgdn.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области от 16 мая 2008 г. ПИ № ФС66-1696Р

За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации. Редакция не несет ответственности за изменения в телевизионных сетях вещания

Газета основана: 04.05.2000 г.
Учредитель: Черданцев Е. В.
Главный редактор: Донцова И.С.

Наше издание представлено в системе **Реклама Онлайн**
www.reklama-online.ru